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Kuva 1.

Kuva 2.bKuva 2.a

Lämmitysöljyvahti on tarkoitettu lämmitysöljyn määrän seu-
rantaan.

Laitteessa on 4-numeroinen näyttö ja kaksi näppäintä, joilla
käyttäjä asettelee laitteeseen öljysäiliön tilavuuden, suutti-
men kulutuksen ja ilmoitus- sekä hälytysrajan.

Lämmitysöljyvahti laskee öljynkulutuksen magneettiventtiilin
toimintaa seuraamalla. Jäljellä oleva öljymäärä on luettavissa
laitteen näytöltä.

 ANTURIN ASENNUS

Öljylämmitysjärjestelmän öljynkulutusta seuraavan lämmitysöljyvahdin anturi asennetaan öljypolttimen
magneettiventtiilille seuraavasti :

 1. Aseta öljypolttimen virtakytkin 0-asentoon.
(Katso kuva 1.)

 2. Paikallista magneettiventtiili. Jos öljy-
poltin on suojattu kotelolla, avaa kote-
lo.
(Katso kuvat 2.a ja 2.b)
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Kuva 3.
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 3. Aseta anturi magneettiventtiilin päälle kuvan
esittämällä tavalla irroittamalla venttiilin päällä
oleva ruuvi ja asentamalla anturi ruuvin alle.
(Katso kuva 3.)

 5. Kuljeta anturin kaapeli öljyvahdille siten, että se
ei vaikeuta polttimen huoltoa, ja ettei se ole
kosketuksessa kuumiin osiin (polttimen runko, kattilan kylki tms.). Kiinnitä kaapeli nippusiteen
avulla niin, ettei anturiin kohdistu vetoa. Voit tarvittaessa lyhentää/jatkaa kaapelia.

 6. Asenna polttimen suojakotelo paikoilleen.

 7. Käännä polttimen virtakytkin takaisin 1 -asentoon.

 LAITTEEN ASENNUS

Asenna lämmitysöljyvahti haluamallesi paikalle. Voit asentaa
laitteen joko pintakotelossaan, tai upporasiaan ilman koteloa.

Helpottaaksesi asennustyötä, irrota laitteen etulevy sekä piirile-
vy asennuksen ja kytkennän ajaksi.

Pinta-asennuksessa voit käyttää paikoitusapuna laitteen muo-
vista pohjalevyä.

Kytke anturin ja muuntajan johtimet laitteeseen oheisen kuvan
mukaisesti.

PWR Käyttöjännite (+, valkoisella juovalla merkitty johdin)
GND Käyttöjännite (-)

M+ Anturi (ruskea johdin)
M Anturi (vihreä johdin)
M- Anturi (valkoinen johdin)

A1 Hälytyslähtö (öljymäärä)
A2 Hälytyslähtö (toimintahäiriö)

Kun anturi, johtimet ja itse laite on asennettu paikoilleen ja kytkennät on tarkastettu, kytke muuntaja
pistorasiaan.
Laitteen käynnistyttyä näyttöön ilmestyy numero 9999. Mikäli laitteen näyttöön ei tule numeroita, tarkasta
muuntajan johtimien napaisuus.

HUOM ! VÄÄRÄ KYTKENTÄ SAATTAA
VAURIOITTAA ANTURIN !!!
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 LAITTEEN KÄYTTÖÖNOTTO

Laitteessa on menupohjainen käyttövalikko (kts. MENUVALIKKO). Perustilassa näytössä näkyy jäljellä
oleva öljymäärä (pl. virransäästötila). Lisäksi näytön oikean alakulman pieni punainen piste ilmaisee
magneettiventtiilin toiminnan.

PERUSASETTELUT

Laitteeseen on aluksi aseteltava öljysäiliön koko ja öljypolttimen suuttimen koko.

1. Näppäile laite M näppäimellä valikkoon 1.1 ÖLJYSÄILIÖN TILAVUUS. Voit nyt asetella oikean
säiliö tilavuuden sadan litran tarkkuudella (100 ... 9900 litraa). Pyöristä tarvittaessa alaspäin.
(Tehdasasetus 3000 litraa)

2. Siirry valikkoon 1.2 ja asettele haluamasi ILMOITUSRAJA. Ilmoitusrajaksi voidaan asetella esim.
litramäärä, jonka alittuessa voidaan säiliö tilata täytettäväksi ilman pientoimituslisää.
(Tehdasasetus 1800 litraa)

3. Siirry valikkoon 1.3 ja asettele haluamasi HÄLYTYSRAJA eli säiliössä jäljellä oleva litramäärä,
jonka alittuessa säädin antaa hälytyksen.
(Tehdasasetus 500 litraa)

4. Lisäksi tulee asetella öljypolttimen suuttimen kulutus LITROINA TUNNISSA ( l/h ). Käytä apuna
liitteenä olevaa suutintaulukkoa. Kulutus on aseteltavissa välillä 0,000 ... 9,999 l/h.

Asettelu tapahtuu valikoissa 2.1 -2.4 (jokainen numero erikseen).
Eli valikossa 2.1 asetellaan kulutuksen ensimmäinen numero, valikossa 2.2 toinen numero jne.
(Tehdasasetus 2,259 litraa / tunti)

ANTURIN TOIMINNAN TARKASTUS

Tarkasta lopuksi anturin reagointi. Valitse M näppäimellä valikko numero 3.1. Näytöllä näkyy anturin
reagointi prosentteina.

Käynnistä ja sammuta poltin muutamia kertoja manuaalisesti esim. kattilatermostaatin asettelunuppia
kääntelemällä. Seuraa samalla lukeman muuttumista laitteen näytöllä. Magneettiventtiilin ollessa auki
tulee anturin reagoinnin olla yli 80 prosenttia. Venttiilin ollessa kiinni luku on 0.

Jos anturi ei reagoi oikein, tarkasta anturin asennus ohjeiden mukaisesti.

HUOM ! Säiliön tehollinen tilavuus voi olla ilmoitettua kokoa pienempi johtuen siitä,
että imuputki ei välttämättä ylety aivan säiliön pohjalle. Tarkasta asia
säiliön teknisistä tiedoista.

HUOM ! Suuttimen koko on merkitty suuttimeen. Huomioi, että TODELLISEEN
kulutukseen vaikuttaa lisäksi mm. suuttimen kunto ja suodattimen
puhtaus. Lisäksi kulutukseen vaikuttaa paine, kuten taulukossa on esitetty.
Pyydä tarvittaessa paikallista öljypoltinhuoltajaa tarkastamaan
järjestelmäsi kunto.

Joskus suuttimen koko ilmoitetaan yksikössä kg/h, jolloin yksikkö tulee
polttoainetyypistä riippuvalla kertoimella muuttaa litroiksi tunneissa. Kysy
tarvittaessa ohjeita alan ammattilaiselta tai teknisestä tuesta.



TiiMi
Lämmitysöljyvahti Sivu 4/7

Team-Control Oy www.team-control.fi

9 9 9 9.1.

3 0 0 0.1.1

1.X X X.2.1

X.2 X X.2.2

X.X 3 X.2.3

X.X X 4.2.4

      9 0.3.1

1 8 0 0.1.2

   5 0 0.1.3

PERUSTILA. Jäljellä oleva öljymäärä.

Öljysäiliön tilavuuden asettelu.

Kulutus / 1. numero

Kulutus / 2. numero

Kulutus / 3. numero

Kulutus / 4. numero

Anturin reagointi 0-100 %
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Hälytysraja
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Kulutus litraa/tunti
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Nyt laitteen perusasetukset ovat kohdallaan. Lisäksi laitteelle tulee asetella käyttöönottohetkellä oleva öljysäiliön
täyttöaste. Suositeltavaa on, että öljysäiliö on täynnä.

Täytettäessä öljysäiliö, tulee laitteelle "kertoa" täyttöaste. Täyden täytön kuittaus tapahtuu painamalla laitteen M ja
+ näppäimiä yhtäaikaisesti 2 sekuntia. Laite näyttää asetellun öljysäiliön tilavuuden ja alkaa mitata kulutusta.

Vajaatäyttö tilanteessa painetaan laitteen + näppäintä kahden (2) sekunnin ajan ja asetellaan täyttöaste +
näppäimellä oikealle tasolle 100 litran tarkkuudella. Lopuksi kuitataan vajaatäyttö M näppäimellä, ja laite palaa
perustilaan.

Kuten edellä mainittiin, on suositeltavaa, että säiliö on aluksi täynnä. Näin voidaan ensimmäisen täyttövälin
jälkeen tarvittaessa kalibroida aseteltu suuttimen kulutus todellista kulutusta vastaavaksi. Eli jos öljyä on
todellisuudessa kulunut esim. 10% vähemmän kuin lämmitysöljyvahti kertoo, tulee suuttimen kulutuksen asettelua
muuttaa 10% pienemmäksi.

 MENUVALIKKO JA NÄPPÄINTEN KÄYTTÖ

Menuvalikossa liikutaan seuraavasti :

Pidä M näppäin pohjassa 4 sekuntia, jolloin näyttö siirtyy näyttämään menunumeroa.

Paina M näppäintä niin monta kertaa kunnes haluttu menunumero on näytössä.

Odota kaksi sekuntia, jonka jälkeen laite siirtyy automaattisesti näyttämään ko. menuvalikon asetusta.
Voit muuttaa asetusta + näppäimen avulla.

SÄILIÖN TÄYTTÖ

TÄYTEEN >> PAINA + ja M yhtä aikaa 2
sekuntia

VAJAAKSI >> Paina + kaksi sekuntia ja
asettele täyttöaste +
näppäimellä.
Paina lopuksi M.
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 LAITTEEN TOIMINTA

Perustilassa laite näyttää säiliössä jäljellä olevan öljymäärän. Laitteen näyttö menee virransäästötilaan 3 minuutin
kuluttua viimeisestä näppäinpainalluksesta.

Näytön oikeassa alakulmassa sijaitseva punainen merkkivalopiste ilmaisee magneettiventtiilin toimintatilan 
seuraavasti.

VIRRANSÄÄSTÖTILA Näyttö muuten "pimeänä", mutta pieni piste vilkkuu, kun magneettiventtiili
on kiinni ja palaa yhtäjaksoisesti venttiilin ollessa auki.

KÄYTTÖTILA Merkkivalopiste ei pala, kun venttiili on kiinni / 
palaa yhtäjaksoisesti venttiilin ollessa auki.

 HÄLYTYSTOIMINNAT

ILMOITUSRAJA (1.2) Säiliössä olevan öljyn litramäärä, jonka alittuessa voidaan tilata lisää
öljyä. Asetellaan esim. siten, että öljyn tilauksesta ei aiheudu pientoimi-
tuslisää (= säiliössä tarpeeksi tilaa).

ILMOITUSRAJA - määrän alittuessa laitteen vihreä LED merkkivalo
syttyy palamaan tasavalolle, ja palaa niin kauan kunnes laitteelle on
aseteltu rajan ylittävä litramäärä (= täyttö) tai rajaa muutetaan.

HÄLYTYSRAJA (1.3) Säiliössä olevan öljyn määrä, jonka alittuessa laite antaa hälytyksen.

HÄLYTYSRAJA -hälytyksen aktivoituessa laitteen punainen LED merkki-
valo vilkkuu, hälytyssummeri soi ja hälytyksensiirtolähtö A1 aktivoituu
(siirto esim. hälytyskeskukselle).

Hälytys voidaan kuitata painamalla laitteen näppäintä. Kuittauksen
jälkeen hälytyslähtö A1 palaa lepotilaan ja summeri lakkaa soimasta.
Punainen merkkivalo jää palamaan tasavalolle, jos öljymäärä on edelleen
alle hälytysrajan.

TOIMINTAHÄIRIÖ Laite tarkkailee polttimen toimintaa seuraavasti. Jos magneettiventtiili on
auki alle 15 sekuntia, antaa laite toimintahäiriöhälytyksen.

TOIMINTAHÄIRIÖ -hälytyksen aktivoituessa laitteen vihreä LED merkki-
valo vilkkuu ja A2 -hälytyslähtö aktivoituu. Hälytyksen voi kuitata paina-
malla jompaa kumpaa näppäintä, jolloin merkkivalo sammuu ja hälytys-
lähtö vapautuu.
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 HÄLYTYSLÄHTÖJEN KYTKENTÄ

Laitteessa on kaksi hälytyslähtöä A1 ja A2, joiden avulla laitteen antamat hälytykset voidaan siirtää esim.
kiinteistön hälytyskeskukselle edelleen eteenpäin ilmoitettavaksi. Molemmat hälytyslähdöt toimivat
oheisen kuvan esittämällä tavalla.

Hälytystilanteessa laite kytkee hälytyssilmukan G0:aan.

HUOM ! Molempien hälytyslähtöjen negatiivisena napana käytetään M- symbolilla
merkittyä liitintä.

Hälytyslähdön maksimikuormitus on 30 VDC / 500 mW
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KYTKENTÄ

PWR Käyttöjännite (+)
GND Käyttöjännite (-)

M+ Anturi (ruskea)
M Anturi (vihreä)
M- Anturi (valkoinen)

A1 Hälytyslähtö hälytyksen siirtoa varten
(öljymäärän hälytys)

A2 Hälytyslähtö hälytyksen siirtoa varten
(toimintahäiriö)

TEKNISET TIEDOT

Käyttöjännite Laitteen mukana toimitetulla
Pistotulppamuuntajalla

ASETUSARVOT

Säiliön tilavuus 0 ... 9900 litraa
Suuttimen kulutus 0 ... 9,999 litraa/tunti
Ilmoitusraja 0 ... 9900 litraa
Hälytysraja 0 ... 9900 litraa

Näyttö 2 kpl merkkivalo

Koko koteloituna (l×k×s) 85×85×41 mm

Asennus upporasiaan tai pintakotelossaan.

 TUOTETUKI

Lämmitysöljyvahti on suomalainen laatutuote ja sille myönnetään yhden vuoden takuu ostopäivästä
lukien. Säilyttäkää laitteen ostokuitti todistuksena. Takuuasioissa pyydämme kääntymään jälleenmyyjän-
ne puoleen.

Mikäli Teillä ilmenee jotain kysyttävää laitteen toiminnasta, olkaa hyvä ja ottakaa yhteyttä.

Team-Control Oy
Uitontie 6

86220 MERIJÄRVI
FINLAND

Tel    08 - 477 55 00
Fax    08 - 477 410    

www.team-control.fi
team@team-control.fi
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bar14bar13bar12bar11bar10bar9bar8bar7
kWl/hkWl/hkWl/hkWl/hkWl/hkWl/hkWl/hkWl/hUsgall/h 
19,12,13818,42,06117,71,98017,01,89516,21,80715,31,71414,51,61613,51,5120,40
21,52,40620,72,31819,92,22719,12,13218,22,03317,31,92916,31,81815,21,7010,45
23,92,67323,12,57622,22,47521,22,36920,22,25919,22,14318,12,02016,91,8900,50
26,32,94025,42,83324,42,72223,32,60622,22,48521,12,35719,92,22318,62,0790,55
28,73,20727,73,09126,62,97025,42,84324,32,71123,02,57221,72,42520,32,2680,60
31,13,47530,03,34828,83,21727,63,08026,32,93724,92,78623,52,62722,02,4570,65
35,94,00934,63,86333,23,71231,83,55430,33,38828,83,21527,13,03125,42,8350,75
40,74,54439,24,37937,74,20736,14,02834,43,84032,63,64330,73,43528,83,2130,85
47,85,34646,15,15144,34,94942,44,73840,44,51838,44,28636,24,04133,83,7801,00
52,65,88050,75,66648,75,44446,75,21244,54,97042,24,71539,84,44537,24,1581,10
57,46,41555,36,18253,25,93950,95,68648,55,42246,05,14343,44,84940,64,5361,20
59,86,68257,66,43955,46,18653,05,92350,65,64748,05,35845,25,05142,34,7251,25
64,67,21762,26,95459,86,68157,36,39754,66,09951,85,78648,85,45545,75,1031,35
71,88,01969,27,72766,57,42463,67,10860,76,77757,56,42954,36,06150,85,6701,50
79,08,82076,18,50073,18,16670,07,81866,77,45563,37,07259,76,66855,86,2371,65
83,79,35580,79,01577,58,66174,28,29270,87,90667,17,50163,37,07259,26,6151,75

 SUUTINTAULUKKO

Suuttimen koko ilmaistaan yleisesti mittayksiköllä Usgall/h, joten arvo joudutaan muuntamaan. Alla olevasta taulukosta voit katsoa suuttimen kokoa vastaavan
kulutuksen litroina tunnissa (Lämmitysöljyvahtiin tehdasaseteltu arvo 2,259 l/h on kuvassa tummennettu).

Huomioi, että kulutukseen vaikuttaa paineen lisäksi mm. suuttimen kunto ja suodattimen puhtaus. Pyydä tarvittaessa ammattilaista tarkastamaan järjestelmäsi
kunto.




